

# TÁJÉKOZTATÓ

a Képviselő-testület

2019. november 28-i ülésére

**Tárgy: Tájékoztató a Temesvár utcai petícióról**

Készítette: Kovács Alíz Réka

Előterjesztő: Gergőné Varga Tünde polgármester

Véleményező bizottságok: Pénzügyi, Fejlesztési és Ügyrendi Bizottság

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Polgármesteréhez a Temesvár utca lakói petíciót nyújtottak be a jelen előterjesztés 1.számú melléklete szerinti tartalommal. A petícióban a Temesvár utca szennyvíz-elvezetési gondjainak megoldását kérik az ott lakók. A Temesvár utca és környékén régi vákuumos szennyvíz-hálózat üzemel, a hálózat ezen a területrészen rekonstrukcióra szorul.

A DPMV Zrt., mint a rendszer Üzemeltetője megkeresésünkre azt a tájékoztatás adta, hogy ebben az évben kezdődött el Dunavarsány közigazgatási területére kiterjedően egy átfogó, koncepció terv elkészítése, amely áthúzódik a 2020. évre. A koncepció terv tesz majd javaslatot a műszaki megoldásra, illetőleg a terület lehatárolására.

Dunavarsány, 2019. november 15.

## Aláíró lap

a „Tájékoztató a Temesvár utcai petícióról” című napirendi ponthoz.

**Gergőné Varga Tünde**  
polgármester.



**Az előterjesztés törvényes:**

*A. Szilágyi*

**dr. Szilágyi Ákos**  
jegyző



KÖZTÖS ÖRVSZAKTANÁRSÁGI HIVATAL	
BEVEZETI:	2019. 11. 04.
SZÁM:	6681-1
ELŐLÉPŐ:	ELŐLÉPŐ
KOCISNÉ SZ. MÓRIKA	

## PETÍCIÓ

Kocsiné Sz. Mária: Dunavarsány város 14  
 utca. mel.  
 Beszéljünk le!  
 Du., 2019. 10. 31. A.G.M.

Dunavarsány város polgármesterének, Gergőné Varga Tündének a Temesvár utcát és környékét érintő, fokozódó szennyvízelvezetési probléma miatt.

Vezető

Évekkel ezelőtt kezdődött az egyre súlyosbodó, jelenleg komoly problémákat okozó szennyvízelvezetési anomália. Az alkalmankénti telefonos hibabejelentéstől (véltetően az elmúlt időszak bekötései, ezáltal a rendszer növekvő terhelése miatt) eljutottunk a heti többszöri segítségkéréshez!

A pangó szennyvíz miatt az ügyeletes karbantartó megérkezéséig – ami az 1 órától a 14 óráig tartó intervallumot is felölelhet – a megfelelő tisztálkodási tevékenységek nem végezhetőek el, valamint az illemhelység használata is korlátozott. Ezekkel párosul a rendszerből visszabugyogó, az egész lakást elárasztó bűz.

### Ez komoly probléma az érintett lakosok mindennapjaiban!

Nem ritka, hogy az utcán lévő csatornafedél nyílásain a burkolatra folyik ki a szennyvíz, jelentős egészségügyi kockázatot okozva! (Nem ecsetelném tovább, hogy a gyermekeink és mi is itt közlekedünk rendszeresen.) Mellékeljük az erről készült fényképfelvételt.

Csatoljuk továbbá az egyik telekhatáron belül lévő műanyag tisztítóaknáról készült képet melyen látható, hogy a szennyvízoszlop magassága a talaj szintje alatt csupán 20-30 centiméterrel található.

Nem a telefonálgatás a probléma kezelése!

Tudunk az elnyert pályázatról, a szennyvízelvezető rendszer fejlesztéséről, a hálózatot ismerő helyi szakemberekkel konzultálva szerintük az ezen a szakaszon fennálló hibát ez nem oldja meg, véltetően az elvezető kapacitás alulméretezett volta okozza.

A petícióban szereplő lakos hozzájárul a megadott adatainak a - petíció tárgyában történő ügyintézésével kapcsolatos - kezeléséhez.

Tisztelt Polgármester Asszony!

Végleges és mielőbbi megoldást kérünk a fent említett problémára!

Köszönettel!

2019. 10. 25

Olvasható családi és utónév	Lakeím	Aláírás
PAPP LÁSZLÓ	2336 DUNAVARSÁNY TEMESVÁR U. 28	
SÁNDOR KRISZTINA	2336 DUNAVARSÁNY TEMESVÁR U. 28.	
TAKÁCS MIHÁLY	2336 DUNAVARSÁNY TEMESVÁR U. 20.	
TAKÁCS KINGA	2336 DUNAVARSÁNY TEMESVÁR U. 20.	
VINCZAI ÉVA	2336 DUNAVARSÁNY TEMESVÁR U. 29A	
KARREUTNER JÓZSEF	2336 DUNAVARSÁNY, TEMESVÁR U. 25.	
BERNA-CSEKI PÉTER	2336 DUNAVARSÁNY, Temesvári u. 29. A/3.	
Takács József	2336 Dunavarsány, Temesvár u. 29. A/3	
NAGY ZSUZSANNA	2336 Dunavarsány, Temesvár u. 29. A/3	
Demeter Ibolya	2336 Dunavarsány Temesvár u. 29 A/4	
AGÁRD, MÁRTA	2336 Dunavarsány Temesvár u. 27B	
RUSCH, ZSÓFIA	2336 Dunavarsány Temesvár u. 22D	
Berna Tibor	2336 Dunavarsány Temesvár uka 18	
BERNA-CSEKI ANNAMÁRIA	2336 Dunavarsány Temesvár u. 18.	
LESKÓ FERENC	2336 Dunavarsány Temesvár u. 28	
LESKÓ-NGYRDI KRISZTINA	2336 Dunavarsány Temesvár u. 28.	
PAPP LÁSZLÓ		
30/217-5612		





